Задача № 1.

Линейная цепь постоянного тока.
1. Написать систему уравнений Кирхгофа для определения неизвестных токов и ЭДС схемы; решать эту систему уравнений не следует.

2. Определить неизвестные токи и ЭДС в ветвях схемы методом узловых потенциалов и методом контурных токов.

3. Составить баланс мощностей для исходной схемы.

4. Определить напряжения, измеряемые вольтметрами.

5. Методом эквивалентного источника определить ток во второй ветви (где 
[image: image1.wmf]2
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 и 
[image: image2.wmf]2
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), а так же найти величину и направление ЭДС, которую надо дополнительно включить в эту же ветвь, чтобы ток в ней изменился в 2 раза и изменил свое направление.

6. Определить входную проводимость второй ветви и взаимную проводимость второй и третьей (где 
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 и 
[image: image4.wmf]3
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) ветвей.

7. Найти уравнение, выражающее зависимость тока в третьей ветви от сопротивления второй ветви при постоянстве всех остальных параметров схемы. 
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